

## Diário Oficial do Municipio Municipi

## Câmara Municipal de Presidente Dutra

quinta-feira, 23 de novembro de 2017

Ano VII - Edição nº 00076 | Caderno 1

# Câmara Municipal de Presidente Dutra publica



Avenida da Cultura, S/N | Centro | Presidente Dutra-Ba

www.cmpresidentedutra.ba.ipmbrasil.org.br

## Câmara Municipal de Presidente Dutra

## **SUMÁRIO**

•	Projeto de Decreto Aprovado nº 004/2017
	Decreto 004/2017.

Avenida da Cultura, S/N | Centro | Presidente Dutra-Ba

www.cmpresidentedutra.ba.ipmbrasil.org.br

## Câmara Municipal de Presidente Dutra

Decreto



#### ESTADO DA BAHIA <u>CÂMARA MUNICIPAL DE PRESIDENTE DUTRA</u> Pça. da Cultura, s/n Tel.: (074) 3640 -1309

## DECRETO LEGISLATIVO Nº 004/2017 DE 22 DE NOVEMBRO DE 2017

Dispõe sobre a prestação de contas da Câmara Municipal de Presidente Dutra, referente ao exercício de 2015

Faço saber que a Câmara Municipal de Presidente Dutra, estado da Bahia, aprovou e eu, Presidente, nos termos da Lei Orgânica Municipal, e art. 16º Inciso XIII do Regimento Interno da Câmara, promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1º - Fica aprovada a prestação de contas da Câmara Municipal de Presidente Dutra referente ao exercício financeiro de 2015, nos termos do Parecer Prévio, relativo ao Processo Nº 02571-16 emitido pelo Tribunal de Contas do Estado da Bahia.

Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Presidente Dutra-Ba., 22 de novembro de 2017

Oberdan Machado Alves Presidente

## Câmara Municipal de Presidente Dutra



#### ESTADO DA BAHIA <u>CÂMARA MUNICIPAL DE PRESIDENTE DUTRA</u> Pça. da Cultura, s/n Tel.: (074) 3640 -1309

#### PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 004/2017 DE 16 DE NOVEMBRO DE 2017

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PRESIDENTE DUTRA-BAHIA Aprovado, por 478 votos a favor contra em sessão do dia

Dispõe sobre a prestação de contas da Câmara Municipal de Presidente Dutra, referente ao exercício de 2015

Faço saber que a Câmara Municipal de Presidente Dutra, estado da Bahia, aprovou e eu, Presidente, nos termos da Lei Orgânica Municipal, e art. 16º Inciso XIII do Regimento Interno da Câmara, promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1º - Fica aprovada a prestação de contas da Câmara Municipal de Presidente Dutra referente ao exercício financeiro de 2015, nos termos do Parecer Prévio, relativo ao Processo Nº 02571-16 emitido pelo Tribunal de Contas do Estado da Bahia.

Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Presidente Dutra-Ba., 16 de novembro de 2017

Comissão de Finanças, Orçamento e Economia

Jobin Could gr José Alves Porto

Presidente

Eda Machado Oli Jana Maigaivo Pereira de Souz.

Relator

Edei Machado Oliveira

Membro

Membro Maigaivo Pereira de Souza

Avenida da Cultura, S/N | Centro | Presidente Dutra-Ba